
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

( відповідно до пункту 41 Постанови КМУ від 11.10.16 № 710 « Про ефективне використання 

державних коштів » зі змінами )  

Назва предмету закупівлі : Послуга з організації перевезення відправлень територією 

України, згідно програми підтримки обороноздатності України на 2024 рік ,код ДК 021:2015  

( 60160000-7)- перевезення пошти автомобільним транспортом.  

Місце поставки товарів або  місце виконання робіт чи надання послуг: перевезення 

відправлень територією України   

Процедура закупівлі : відкриті торги з Особливостями  

 

Ідентифікатор закупівлі : UA-2024-03-05-006709-а 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі :  

Замовник надає для перевезення вантажі, а Перевізник/Експедитор організовує та забезпечує 

їх транспортування та видачу одержувачу. Надання послуг має відповідати  Правилам 

перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні відповідно до наказу Мінтрансу N 

363 від 14.10.1997 р. зі змінами. 

Типи відправлень: до типу відправлень «Посилки» належать відправлення вагою до 30 кг та 

максимальною довжиною однієї із сторін до 150 см. Вартість їх транспортування визначається 

за тарифами на доставку посилок. 

2. Умови прийому та здійснення відправлення: 

2.1. Відправник зобов’язується надати належним чином упаковане відправлення або 

скористатися додатковою послугою пакування відправлення. Відправник передає 

представнику Перевізника/Експедитора належним чином упаковане та промарковане 

відправлення впродовж робочого дня з 9:00 до 18:00. 

2.2.Перевізник/Експедитор повинен організувати приймання відправлення, для надання 

послуг перевезення відправлення, за адресою вказаною Замовником, або через мережу 

відділень Перевізника/Експедитора та забезпечити збереження відправлення з моменту його 

приймання для надання послуг перевезення  до моменту його видачі Одержувачу. За 

узгодженням з Відправником Перевізник/Експедитор може здійснювати прийом вантажу за 

адресою місця розташування Відправника. Прийняття відправлення оформляється експрес- 

накладною, у якій зазначаються такі відомості: тип послуги, інформація про Відправника, 

інформація про Одержувача, інформація про кількість вантажних місць, вага відправлення, 

оголошена вартість відправлення, опис вмісту відправлення, платник послуг, форма 

розрахунку, розрахункові строки доставки відправлення. 

2.3.  Перевізник/Експедитор надає сервіс «Інформування», що передбачає інформування 

Одержувача та Відправника про прибуття, час доставки та зберігання відправлення. Сервіс 

«Інформування» надається повідомленням у форматі СМС-повідомлення, телефонного 

дзвінка або електронним листом на підставі договірних відносин з перевізником. 

2.4 Перевізник/Експедитор несе матеріальну відповідальність за збереження вантажу від 

повної або часткової втрати, ушкодження чи псування вантажу у розмір і фактичної шкоди, 

окрім випадків, передбачених законодавством.  

2.5. Термін доставки документів та посилок не повинен перевищувати 2-3-х робочих днів. 



3. Додаткові умови з надання послуг з перевезення. 

3.1. Перевізник/Експедитор повинен забезпечити наявність представництв (відділень) для 

відправлення/отримання вантажів на території України у доступності 1,5-3 км від 

Центрального апарату/філій УІЕСР або організувати прийом/доставку відправлення 

представником (кур’єром) Перевізника/Експедитора безпосередньо за адресою філій УІЕСР.  

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначений відповідно  кошторисних призначень на 2024 р.  

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі : Очікувана вартість закупівлі 

електричної енергії становить 150 000,00 грн. 

.  


